

市总工会联合本报发起“金秋爱心助学”活动,在档困难职工和困难农民工家庭的上学子女可申请资助——

孩子们,别放弃,我们一定会帮你们



□记者 邓超 通讯员 张玉宝

更多家庭困难的学生将享受爱心助学的温暖——即日起,市总工会将联合《洛阳晚报》共同发起“金秋爱心助学”活动,以帮助更多还在为学费发愁的贫困生上学。

据市总工会相关负责人介绍,“金秋爱心助学”活动已连续开展了9年,是职工拥护、社会赞誉的“民心工程”、“阳光工程”。9年来,我市各级工会已累计筹集助学资金3400余万元,帮助近2万名困难职工、农民工子女圆了上学梦。今年的助学活动,计划发动各级工会筹集资金500万元,资助2500名困难家庭学生。

今年助学活动的帮扶对象是:国家助学体系暂时没有覆盖或已覆盖但仍需要进一步救助的在档困难职工和困难农民工家庭的上学子女。

具体资助对象包括:2011年高考考入国家大专以上院校并被正式录取,且家庭成员因患大病、残疾等处于低保边缘职工的子女;经政府救助后生活仍十分困难的低保职工的上学子女;遭受重大自然灾害的困难职工的上学子女;困难职工家中就业困难的高校毕业生;生活困难、无力支付学费且加入工会组织的困难农民工的上学子女。

即日起至8月底,符合救助条件的学生可持户口簿、身份证、学生证明和录取通知书(如果家中有低保保证、再就业优惠证、失业证,请一并携带),到其父母所在单位的工会或地方(企业、乡、县)工会领取并填写助学申请登记表,由单位或地方工会审核确定其资格后,可获得救助资金。如果学生父母的原单位已破产没有工会组织的,学生可到居住地社区,由社区为其开具困难证明,再到各区工会报名。

市总工会职工救助热线电话12351。我们将和您一起汇聚爱心,助寒门学子圆上学梦!

被贫困羁绊的求学路,他走得很坎坷

□记者 邓超 通讯员 王亚飞 文/图

长长的小巷,走到尽头,就是江振宇的家——这里是新安县城关镇上河村地势最低的地方,一下大雨,他家的院子里就会积起一尺深的水。为了不让雨水把书浸湿,简陋的书房兼卧室里,江振宇把书都堆到了最高位置。

“这些书里有我的梦想,是我最有价值的东西。”江振宇说。

去年考了528分的他,因为贫困放弃大学梦

18岁的江振宇,是名“高四生”。去年,他第一次参加高考,文科考了528分,离一本线仅差几分。

这个消息对江家人来说,只能是一场“空欢喜”。由于家境贫困,江振宇没能上大学。

“反正也没考好,不上也没啥。”当时,江振宇对母亲说了这句话后,便一声不吭地回屋看书了。

寄宿复读的日子里,他的饭量“变”得很小

江振宇有个比他大6岁的姐姐。他听父母说,为了供姐姐江璐念大学,家里至今还欠1万多元外债。

父亲江联合国已下岗多年,一直没有固定工作,只能在建筑工地打些零工维持生计;母亲姬新平身体不好,去年不幸遭遇车祸,落下后遗症,无法工作……

江联合国每月八九百元的收入,是全家四口人唯一的经济来源。姬新平心疼正在长身体的儿子,每月除了给他200元生活费外,隔几天,他还会去学校给儿子送顿饭。



当记者提出要给他们母子俩照相时,江振宇的母亲赶紧去换了一身新衣服。她说,她和儿子已经很久没合影了。

“200元够不够花?在学校多吃点儿!”每次江振宇回家,他的父母总是叮嘱他别不舍得花钱。

“在学校老是坐着,活动量小饭量就小,够了够了……”江振宇还让爸妈给在外上学的姐姐多寄点儿钱,他不需要那么多。

被中国政法大学录取,他到工地打工赚学费

一年的付出,江振宇得到了应有的回报:今年,他以文科618分的成绩被中国政法大学法学专业录取。

高考结束后,江振宇没在家里多呆,便

独自到市区打工。

在邙山上的一个建筑工地上,经不住江振宇的软磨硬泡,包工头只好同意让瘦弱的他先干几天试试。

白天搬砖,晚上看仓库,连续几天的超负荷劳动,让江振宇病倒了。他躺在工棚里起不来,包工头怕出事,赶紧把他撵出工地:“学生娃太单薄,这活你根本干不了!”

姬新平爱笑,这种乐观坚强的精神在江振宇身上也能找到。去年,姬新平出车祸时,江振宇刚参加完高考,他一个人在医院照顾母亲,每天给母亲讲笑话、聊自己的理想,陪护母亲半个多月,他从未度过一个累字。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**